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Observasi Kegiatan Pembelajaran Bahasa Indonesia
Di SMP Negeri 7 Bengkulu Selatan

90



1. Identitas sekolah
Nama: SMP Negeri 7 Bengkulu Selatan
NPSN: 10700981
Alamat: Desa Pasar Baru
Kecamatan: Seginim
Kabupaten: Bngkulu Selatan
Provinsi: Bengkulu
Tanggal berdiri sekolah: 17-07-1972
Status sekolah: Negeri
Agreditas sekolah: B
Jumlah guru: 54 orang
Jumlah siswa:464 orang

Kurikulum: kurikulum merdeka
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STRUKTUR ORGANISASI SEKOLAH SMPN 7 BENGKULU SELATAN

KEPALA SEKOLAH
HARMEN, S.Pd.

!

WAKIL KEPALA SEKOLAH
RUSMANI, S.Pd., M.Pd.

v

Komite Sekolah
BURDAN!I

v

Tata usaha
RINTI,S.Pd.

!

!

|

|

Waka Ur. KURIKULUM
MUJI HARTONO, S.Pd.

Waka Ur. Kesiswaan
PAUZI EDWAR, SE

Waka Ur. Sarana dan prasana
PRENGKY PRATAMA,
S.Pd.

Waka Ur. Humas
AIDIRMAN, S.Pd., M.Pd.
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Wali kelas VII A
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Wali kelas VII B
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Wali Kelas VII E
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Wali Kelas VII F
EEN MARLINA P, S.Pd.

A 4

Wali Kelas VIII A
TETENG ELIANZE P, S.Pd

Wali Kelas VIII B
FITRIANI SIMALUMAY,

SH

Wali Kelas VIII C
PASMIDARTI, S.Pd.

Wali Kelas VIII D
TITIK MULYANIATI, S.Pd.

Wali Kelas VIII E
KURNIA HESTI, S.Pd.

Wali Kelas VIII F
SUCITA FUJIANI, S.Pd.

Guru
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Wali Kelas IX A
WEDARNI, S.Pd.
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MODUL AJAR KURIKULUM MERDEKA

FASE D (KELAS VIII) SMP/MTs
MATA PELAJARAN : BAHASA INDONESIA

BAB 3 : MENULIS ARTIKEL ILMIAH POPULER
SUB BAB 1: MENGENAL ARTIKEL ILMIAH POPULER

INFORMASI UMUM

I. IDENTITAS MODUL

Nama Penyusun . Prenky Pratama, S.Pd.

Satuan Pendidikan . SMP Negeri 7 Bengkulu Selatan
Kelas / Kelas - VIII (Delapan) - D

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia

Prediksi Alokasi Waktu  : 2 JP (45 x2)

Tahun Penyusunan : 2024/ 2025

1. KOMPETENSI AWAL
Guru mengajak peserta didik mengingat artikel-artikel pengetahuan yang
pernah mereka baca di media massa. Guru juga dapat menunjukkan media
atau klipingan artikel ilmiah populer.

I11. PROFIL PELAJAR PANCASILA

Beriman, bertakwa kepada Tuhan yag maha Esa, bergotong royong, bernalar

kritis, kreatif, inovatif, mandiri, berkebhinekaan global.

IV. SARANA DAN PRASARANA
Bapak dan lbu Guru dapat menggunakan berbagai sarana, prasarana, dan
media yang relevan atau sesuai kebutuhan pembelajaran. Bentuknya

disesuaikan dengan situasi dan kondisi. Kliping artikel ilmiah populer di
media massa bisa menjadi media pembelajaran yang menarik.



V.

VI.

V.
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TARGET PESERTA DIDIK

Peserta didik reguler/tipikal: umum, tidak ada kesulitan dalam mencerna dan

memahami materi ajar.
MODEL PEMBELAJARAN

Blended learning melalui model pembelajaran dengan menggunakan Project
Based Learning (PBL) terintegrasi pembelajaran berdiferensiasi berbasis

Social Emotional Learning (SEL).

KOMPONEN INTI

TUJUAN PEMBELAJARAN

Peserta didik dapat menjelaskan pengertian artikel ilmiah populer,
membedakan artikel ilmiah dengan artikel ilmiah populer, dan dapat
menyebutkan informasi yang ada di dalamnya.

PEMAHAMAN BERMAKNA

Artikel ilmiah populer adalah karya tulis yang mengandung ilmu pengetahuan
dan ditulis dengan bahasa Indonesia yang ringan serta mudah dipahami.
Artikel ilmiah populer pada umumnya diterbitkan di media massa, baik cetak

maupun elektronik (web).
PERTANYAAN PEMANTIK

o Pernahkah kalian membaca sebuah artikel ilmu pengetahuan? Hal apa saja
yang dibahas dalam artikel tersebut?

 Informasi apa yang dapat kalian peroleh dari artikel tersebut.
KEGIATAN PEMBELAJARAN

PERTEMUAN KE-1

Kegiatan Pendahuluan (10 Menit)

o Doa; absensi; menyampaikan tujuan pembelajaran; dan menyampaikan

penilaian hasil pembelajaran
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Memotivasi siswa untuk tercapainya kompetensi dan karakter yang sesuai
dengan Profil Pelajar Pancasila; yaitu 1) beriman, bertakwa kepada
Tuhan Yang Maha Esa, dan berakhlak mulia, 2) mandiri, 3) bernalar kritis,
4) kreatif, 5) bergotong royong, dan 6) berkebinekaan global, yang

merupakan salah satu kriteria standar kelulusan dalam satuan pendidikan.

Kegiatan Inti (90 Menit)

Guru melakukan apersepsi dan memberikan pertanyaan pemantik pada

peserta didik.

Guru meminta peserta didik membaca dua jenis artikel ilmiah di Buku
Siswa, lalu meminta peserta didik mendiskusikan perbedaan antara kedua

jenis artikel tersebut.
Guru menjelaskan pengertian artikel ilmiah populer kepada peserta didik.

Guru meminta peserta didik membaca artikel “Fasilitas Sekolah untuk

Peserta Didik Difabel” yang ada di Buku Siswa.

Guru menerangkan bahwa sebuah artikel ilmiah populer memuat beberapa
informasi. Guru menjelaskan beberapa contoh informasi yang terdapat di
tabel informasi.

Guru meminta peserta didik berlatih menemukan informasi lainnya dan

menuliskannya ke dalam tabel informasi.

Kegiatan Penutup (10 Menit)

Siswa dan guru menyimpulkan pembelajaran hari ini.

Refleksi pencapaian siswa/formatif asesmen, dan refleksi guru untuk
mengetahui ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan.
Menginformasikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada

pertemuan berikutnya.

Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi

tetap semangat belajar dan diakhiri dengan berdoa.

ASESMEN

Guru melakukan penilaian dengan cara mencermati jawaban peserta didik
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pada Kegiatan 1 dan 2 di Buku Siswa. Format tabel berikut dapat digunakan
guru untuk melakukan penilaian. Penilaian lebih ditujukan untuk mengetahui
sejauh mana efektivitas metode pe mbelajaran dalam membuat peserta didik

memahami materi.

Tabel 3.2 Metode Penilaian

Dapat Menjelaskan Dapat Menyusun Daftar
Informasi dalam Artikel Informasi dalam Artikel
Nama Peserta IImiah Populer secara IImiah Populer (Kegiatan
No. Didik Lisan (Kegiatan 1) 2)
Sudah Perlu Sudah Perlu
Dapat Dipandu Dapat Dipandu
1
2
3
VI. PENGAYAAN DAN REMEDIAL

Guru dapat meminta peserta didik mencari sebuah artikel ilmiah populer dan
meminta peserta didik mengidentifikasi informasi yang ada di dalamnya.

VII.REFLEKSI GURU DAN PESERTA DIDIK

Kegiatan refleksi pada subbab ini bertujuan untuk mengetahui sejauh mana
efektivitas metode pembelajaran yang diterapkan. Penilaian formatif yang
dilakukan oleh guru meliputi hal-hal berikut ini.

o Peserta didik sudah dapat menjelaskan perbedaan ilmiah dan artikel ilmiah

populer.

o Peserta didik dapat menjelaskan informasi yang ada dalam sebuah artikel

ilmiah populer.
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Momutuskan
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: SK Dekan FKIP Universitas Muhammadiyah Bmgtulu
: QO4/KEP/DF. 11, 3. AUICI2024
: Penetapan Dosen Pembimbing Skrips| Mahasiswa
Prodi Pend, Bahasa dan Sastra Indonesia FKIP UMB T, A. 2024/ 2025
[ No. | Nama Mahasiswal Judul Skripsi Nama Dosen
g NPM Pembimbing Skripsi
’ | | Fetus Frdsus 'NilaiMuﬁdmmquTMPaszynTmUye Man Hakim, M.Pd.
l 2088701020 NIDN 0223126301
2 [Emea Apctants 1" Nilal-nilal Pendidikon Karakter dafam Novel 4 Maza 1 | Dr. ira Yuniab, MPd, MH_ MM
| 2188201003 Mimpi Karya Agam Fachrd & Wahyudl Pratama NIDN 0227068201
3| Pupul TimBan | Pemeroiehan Bahasa pada Anak Usia 3 - 4 Tahun di Desa | Drs. Mahdijeya, MPd
2188201007 Selall Kecamatan Pino Raya Kabupaten Bengkuk Selatan | NIDN 0029046501
4 | Teuku Arif Andia Pendidkan Karaider Tokoh Utama datam Novel Bandgif- Dr. Hasmi Suyuthi, M Pd
2188201014 band¥ Barkalas Karya Tere Liye NIDN 0221056201
| & | TnPent Konflik Batin Tokoh Utama dalam Noved Home Karys Dr. Ira Yuniat, MPd, MH. MM
| 2188201016 Yoursurrisegit NIDN 0227069201
|76 | Shara Umi Anggraini | Motivasi pada Tokoh Utama dalam Novel Manusizdan | Or. fra Yuniati, MPd., MH_ MM
2188201017 Badainys Karys Syshid Muhammad NIDN 0227085201
7 | VkaOwikencana | Analiss Majes dan Makna pada Lk Lagu Albun Karya | Seplina Lisdayanti, M.Pd
2188201020 Sal Priadi NIDN 0201098301
B | OssyMufiara Serl | Sastra Lisan dalam Tradsi Relung di Kabupaten Seluma | Man Hakim, MPd.
2188201022 NIDN 0223126801
i | Mills Mustika ‘| Tindak Tetur Direkiif dalam Percakapan Bahasa Serawsi | Dra. Jeiita Zakana, M.Pd.
' 2186201026 anlara Ansk dan Orang Tua di Desa Darat Sawah, NIDN 0206126201
‘ - Kecamatan Seginim, Bangkulu Sdnm
10, | Al Nur Whidah | Pesan Moral dan Mobvas dakam Novel Jan anfuk Ayah | Ora. Yans Paulna, M.Pd
2188201029 KaryaNununala NIDN 0005086601
11, | Nola Febranti " Religirsias Tokoh dalam Novel 30 Jiz Karya Agus Dr. Elyusm, M Pd
2188201001 Nurjarnan NIDN 0026026401
| 12, | Zelin Monica Karakter Tokoh Utama datam Novel Giivan Digantan Dra. Jela Zakaria, MPd
| | eteaz0i047 | Karya Falistiyana NIDN 0206126201
[ 93 | Indat Kian | Penggunaan Afsasi pada Berta Meda Onfine Harian Dre. Mahdiaya, M Pd
‘ 21B82N056 Rakyat Benghuls datam Kolom Pemiukada Tahun 2024 | NIDN 0026046501 B
174, | Nloodw | Kata Magemuk dalam Novel Sepotong Hat yeng Bay | Dis. Mahdjjaya, M.Pd
2188201058 Karya Tem Liye NIDN 0029046601
15, | Bunga Tiara Futri "Respons Stswa teadap Penokohan daiam Fim Bucd | Dr. Elyusra, MPY.
| 2188201058 Pekorti Karya Sufradara Wregas Bhanuteje NIDN 0026026401
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| 2108201064 Karya Ters Liye L T MNIDN 0221056201
18 | PliAngga Pt | mplementas: Niai Pondidikan Karakter dalam | Man Halum, M Pg
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@ Kaovgrun 1, 1, Mall, mameeang Sall, Yeluk Segara, Kote Senghuly, 38319
@ fpuenteacid O (0736) 23765
UM BENGKDLU ® %hip@umbacid @ (0736) 16361

Keputusan Dokan
Fakuftas Keogerumn dan Bmu Pandicikan

Universitas Muhammadiysh Benghuu
M\mem
Penetupan Dosen Peoguj Seminar Proposal Pansitian Shripsi Mahasisws

Nemimbang ¢\ Bamwa ustuk meagufi Seminar Proposal Pensiitan Skripsl Mahasws agar dapal mencspel konlkas
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Surat Kopusisan Dekan.
SK PP Muhasmmadiyah Nomar 3W/SKIPP1891;
Undangendang Nomor 20 tshun 2000 lendang  Sster Pandidican Neaonal
Undang-undang Nomor 14 tatun 2005 tentang Guru dan Dessa
Undang-undang Ri Nemor 12 taten 2012 tentang Pendidian Tieggl;
SK Menrisichdds Nomor 67KPTAZ018 jetang Perubahen Badan Penyefenggeran Uinversits

Muhsranadysh Beghul,
Permendibid Nomor 3 tatan 2020 tenlsng Standar Nasicnal Pendidihan Tingg,
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. X Dekan FKIP Universitas Muhammadiyah Bengkuty
S AWS IKEPIDF ANL3 AWCI2024
- Ponetapan Dosen Penguil Seminas Proposat Penaiitian Skripsi Mahssiswn

Prodi Pend. Bahasa dan Sastra Indonesls FKIP UMB T, A, 2024/ 2025

I=

Sehd Miana Oklavia
2182201060

| Vika Dw Kencana
2188201020

Alfah Nur Wahidah
2188201029

2183201086

Pesan Moral Dan
Dotam Noved Janj Untuk A;
Faryn Nerun Al

Penggunaan Bshasa  Kiasar]
Diakam Atbum Rubik Karya Dars)

Selasa,
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Ruang SerminariC12
Gedung C FKIP UMB
Lards 3

<——
Makny Stana

17 Desember 2024
Pustul 08.00 - 1200 WiB
Ruang Seminar/C12
Gedung C FKIP UMB
Lantai 3

Pukul 08.00 - 12.00 WIB
Ruang SeminanC12
Gedung C FKIP UMB
Lant 3
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® Np.umb s
® mpPumbocid

@ (0736) 2270
@ 10736] 264H1

-

Nama

Pukul 08,00~ 12.00 W8 | |
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Dra. Yans Peulna, MPd
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2
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@ ampus |, 1 Bal, Hampong Ball, Teksk Segara, Kot Benghubs, 35119 .
i @ Nipymbacid © 10734} 2276
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@ Larmpus |, N Ball Karmpeang Bal), Tefuk Segara, Cota Benghady, 35119

R | @ toumbacii @ (0735} 22765
20 BENGKULY TR TR @ (0736 26161
Keputusan Dekan
Fukutas Kogurutn dan Sve: Penddian X

Universitn Muhammadiyoh Benghu

Panstapan Dosen Pengufl Sominar Hasl Penclition Sxripsl Mabasiiwa

Munimbang ¢ 1 Bahwo unkk meogui Semine Hosll Perslion Skeipal Mahasiowa ager dapal mancapol kuaitas yang
Inbih bark peri ditungk Oosen Pongufl Seminar Haok Pengltian Shrips Mahasiswa;
2. Babru messks yang eecantum difam lampian st knpukesan I danggsp mampu dan memenibs
syarat untub mefaksanshan igas tersebul & alas; dan
Datrwa etk kelancaran dan egalitas palaksanaan luges pesguj lerseiet pordu dietaphan malalu
Surat Kegputaman Dekan,

Nengogat 1. 5K PP Muharmodysh Nomor SSKPP1991;
2 Undang-undang Nomoe 20 Lshun 2003 tentang Sistem Paodedian Nasiooal,
3 Undang-undang Nomeoe 14 tshum 2005 tentang Guru dan Dosan;
4 Undang-undarg RI Nomor 12 taten 2012 tontang Perdidkan Tingge
5 5K Mewilskdili Nomor, EIAPTA2018 teotung Perubehin Baden Penyelenggeran Unwenslas
Mahammadiysh Benghuka, _
6 Permondikbud Nomor 3 tahun 2020 tentang Ssandar Nasionsl Pendidiiam Tinggt
7. Permendisbud Nomor 5 Tahon 2020 tentang Alreditasi Program Stadl dan Perguruon Tinggi,
B Asggamn Dasae dan Angyaens Rumah Tasgga Usiversitss Mubammadysh Bengiuiy,
§ Statuta Universias Mubamenadiysh Bengiuly; dan
10 SK Raktor UMB Momor: 267-5K/R 01-UNB2017 lerteng Dosen Peeguf Ships.
Menwituskan
Menotaptan
Pertsra Membentuh Tim Pengui Seminar sl Poneiian Skripsi Mahatisws Program Shudi Pendidikan Babssn
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mmmmuuﬂ.mwwmmwmwm
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muharwa yang dersangkutan, sesual dangen Swrat Edaran Reklor tanggal 05 Maret 2020
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Heonam W'nmumwmwmmmmwmw
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@ Kampar L1 Ban, Kampung Bali, Tenud Segara, Kota Benghad 32119

' g et ac.id @ (0738) I?J‘i‘.’x’
] @ Mio@untacid ® 19736) 26161
Lamplean - K Dekan FKIP Univorsitas Muhssimadiyah Bonghulu
Nomor ¢ 431 KEPIOF ANL3AUICI202S '
Hal : Penetapan Dosen Pengujl Seminar Hasll Penelitian Skripsi Mahastswa

Prodi Pond. Bahasa dan Sastre lndonesia FIIP UMB T, A, 2024/ 2025

1 | Ph angga puivs Implemantasl  Nial Selnsa, Pembimbing | Man Hakim, M Pd
2188201074 Kavakier Dolam  Pombolajoran 1 Jul 2025 (Kotun Dowan
Bshasa Indonesls €8 SMP | Pukui08.00-1200WIB |Peogufy | ]
Nagari 7 Benghuks Sefatan Rueng Saminar (C12) [ Pombohas | | Dra Yand Paulina, M.Pd
Gedung CFRIPUMB | (Angpota
Lanisi 3 Panguj 1)
Pambahas Il | Ov. Elyesra, MPd
(Arggots
wz) e A
2 | Cell Aodis Peogaunaan  Melode  Disus) Selnss, Pembimbing | O, Reni Kusintary, M Pd
2188201068 Sebaga Stralagi Pembelajoran 1 2l 2026 (Ketim Dawnn

Bahasa  Indonesia  Dalam | Pubed 08.00- 1200 W8 | Penguf)

Merigkatkan  Kemempoan | Ruang Seminar (C12) | Pembahas | | O ira Yuniall, M Pd M.H MM
Berbicara Pala Siowa Kelas VIl | Gedung CFKIP UME | (Anggota
SMPN 22 Kota Bengkuds Lontai 3 Pengufl 1)
Pombohas B | Ors. Mahdijaya, M.Pd
(Anggoti
3 | Juka Istiomen Tidak Tutur Sokusi Guy Dan Seluss, Pombinbing | Dra Yan® Paulina, M Pd
2188201063 Sswn  Pado  Pembelaran 1 Julk 2025 (Kotua Dowan

Bahasa Indonosia Okelas X | Pukol 0800 1200WIB |Peegy) | |
SMA Mutammadlysh Penanik Ruang Seminer (C12) | Pembaias | | Or. Ronl Kusminrt, M.Pd

Gerdung C FKIP UNB | (Anggol
Lantai Pengui 1) B
Pombahas || | Dra Jelita Zakana, M Pd
(heggota
Pquj
4 | Elisa Nowla San Tindak Tutw Arselil Dalam Sedasa, Pembimbing | Dr. Renl Kuswiarti, M.Pd
2180201(M8 Novel Seplihan Karyn Poppi 1 Jub 2075 (Kot Dewan
Prrtiwi Pukul 08.00 - 1200 WIB | Pengufi*) o
Ruang Seminar {C12) | Pembahas | Man Fekim, M.Pd
Godung C FYOP UM

(Aot
Listad 3 Pengu 1)
Peeritiahiaz 11 | 11 Dina Allyanl, M.Pd

{Anggota
Fecgul 2) '
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© Verspun LU Dl Knmpang Dal, Tofuk Segara, Kota Benghady, 38119

el D g bt @ (0736} 27765 .
L l‘h INBLU © Np@umhacid © (0736} 261062
[
Fakutas Kaguraan dan e Pendidiun .
Nomor: S47 MEPDF ANLI ANCR2025
Tentang
Penetopan Dasen Peogul Shiipsl Mehasws
St Pendidian Bahasa dan Sasia donesls
Fabutas Sagunumn dan oy Ponddian Banghube
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Dickan Fabistas Kogunan dan lmu Pondidian
Nuhammadiysh Bergiubs
Mooty R | mmwmmmmwu—mmumw
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Undarg-utednng Nomor 14 tihum 2005 tontang Gor din Dossn;

Undang undang R Nossor 12 tatin 21112 Sertang Pasdfian Tigg,

SK Mentisickdidl Nomor. 6780 TIVA01D dentang Pondahan Badie Pertyeierggoen Univorsdles

Mubammaiiyst: Boaghul,

Permurihbud Nomot 3 tahun 2000 lestong Stander Nosionat Pondetian Yingge
mmummmmmwmmtm
Aeggamn Dasi dan Angganan Rumsh Tanggs Unherstias Mehanemadiysh Banghuay,

Stahss Unhvoratus Mihammadiyst Busghuls, dan

0. 5K Rektor NS Nomor: 267-GKR 01 UMBR01T tertang Dosens Peogul Shaipsl

Momuteskan
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@ Mo uenb pc il @ (0726 22765
@ Sipfumb.x o @ (070} 26163
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Babasa - .m - Blywsra, M.
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BERITA ACARA PERUBAHAN JUDUL SKRIPSI
BERDASARKAN UJIAN SIDANG SKRIPSI MAHASISWA

Berdnsarkan 8K Dekan FKIP UM Benghkuly Namor: 994/KEP/DE L3 AUAC2025 tentang Penctagran
Dosen  Pembimbing  Skripsi  Mahasiswa  dan SK Dekan  FKIP UM Tengkulu  Nomor:
SATKERDF, I ALYAUA202S tentiung Penetnpun Dosen Penguji Ujian Sidang Skripsi Mabasiswa Prodi
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